

蘭陽走訪社福 普門醫院傳愛

新聞萬花筒

【記者呂柏賢蘭陽校園報導】品德教育，不能只是口號！上月25日，蘭陽校園教官黃銘川帶領37位同學至宜蘭普門醫院進行「『品德教育』走訪社福」活動。參與學員們在透過參觀宜蘭普門醫院附設護理之家的過程中，了解病患們的病情與需要，在寒冷的聖誕佳節，藉由一句鼓勵的話語、一個甜蜜的微笑，給予病患暖暖的鼓勵；另外，同學們也精心準備表演節目，不僅有合唱聖誕曲目傳播聖誕歡樂氣氛，還有舞蹈表演，讓單調的醫院，瞬間多了幾分溫暖。

黃銘川表示，品德教育的推廣不能只在講臺和課本宣傳，這次能實際踏出校園，進入社區和醫院去關懷有需要的人，不僅可學習品德培養，對於社會也有實質的幫助。諮商輔導員陳家豪則表示，用關懷與陪伴溫暖他人是一件美好的事情；延伸書本的知識道理，身體力行，才是品德教育的實踐。

2014/01/06



蘭陽校園教官黃銘川帶領蘭陽校園學生與普門醫院附設護理之家的長者互動，在透過活動參與的過程中，和長者話家常與玩遊戲。（圖／蘭陽校園提供）

蘭陽校園教官黃銘川帶領蘭陽校園學生與普門醫院附設護理之家的長者互動，在透過活動參與的過程中，和長者話家常與玩遊戲。（圖／蘭陽校園提供）

